



## Руководитель следственного управления провел прием граждан



13 марта 2019 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл Александр Петрович Мигушов провел прием граждан в приемной Президента Российской Федерации в Республике Марий Эл, он принял 8 граждан.

Женщина, ранее обращавшаяся в связи с безвестным исчезновением ее сына, заявила ходатайство о проведении дополнительной экспертизы по уголовному делу.

Мужчина поинтересовался результатом разрешения ранее поданного обращения. Александр Петрович заверил его, что следственным отделом проводится доследственная проверка, ход которой находится на контроле в следственном управлении.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

По другим обращениям будут приняты меры в соответствии с компетенцией органов Следственного комитета Российской Федерации.

13 Марта 2019

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1311284>